

## CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO PROGRESSO

CNPJ N° 23.043.870/0001-43

Rod. Cuiabá/Santarém BR 163 - Km 1084 - Fones (93) 3528-1160 / 3528-1997 / 8119-1457 Cx. Postal 18 - CEP 68.193-000 - Novo Progresso - Pará

Resolução 004/2016

"Concede título de cidadão de Novo Progresso ao Padre Giuseppe Viani."

A Câmara Municipal de Novo Progresso aprovou e a Mesa Diretora promulga a seguinte Resolução:

Art. 1° - A Câmara Municipal de Novo Progresso, Estado do Pará, concede ao Padre **Giuseppe Viani**, o Título de Cidadão de Novo Progresso.

Art. 2° - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Novo Progresso, Pará, em 19 de outubro de 2016.

Edemar Onetta Presidente

Francisco Gomes de Sousa.

1º Secretário

Juarez Civiero 2º secretário